
 

Αθήνα, 8 Ιανουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα : «Εν μέσω χειμώνα και εορτών Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς 

μειώθηκαν οι ώρες θέρμανσης στο Γ.Ν. Κατερίνης;» 

Παρά τις περί του αντιθέτου συνεχείς δραματοποιημένες επιβεβαιώσεις της ηγεσίας 

του υπουργείου Υγείας και προσωπικά του επικεφαλής υπουργού κ. Σπυρίδωνα – 

Άδωνι Γεωργιάδη, το Εθνικό Σύστημα Υγείας (ΕΣΥ) καταρρέει με ευθύνη της 

κυβέρνησης. Καθημερινά έρχονται στο φως της δημοσιότητας περιστατικά που δεν 

είναι αποσπασματικά, όπως ισχυρίζονται στην κυβέρνηση, αλλά ψηφίδες του παζλ της 

σχεδιασμένης και εφαρμοζόμενης διάλυσης του δημόσιου συστήματος υγείας. 

Τα ράντζα και η παροχή οξυγόνου στους διαδρόμους του ΓΠΝ «Αττικόν», οι 

μετακινήσεις γιατρών με «εντέλλεσθε» σε άλλα νοσοκομεία από αυτά που 

λειτουργούν, προκειμένου να καλύψουν την υποστελέχωση, η εγκατάλειψη και 

απαξίωση των υποδομών και οι απαράδεκτες συνθήκες εργασίας και νοσηλείας είναι 

μόνο μερικά συμπτώματα από τη βαριά «άρρωστη» κατάσταση στην οποία βρίσκεται 

το ΕΣΥ, επιβαρύνοντας έτι περαιτέρω τους ασθενείς, τις οικογένειές τους και το 

υγειονομικό προσωπικό. 

Στο πλαίσιο αυτό, ήλθε πρόσφατα το φως της δημοσιότητας, έγγραφο με υπογραφή 

της Προϊσταμένης του Τεχνικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης που 

ανήκει στην 3η ΥΠΕ Μακεδονίας, με ημερομηνία 27-12-2024, δηλαδή εν μέσω χειμώνα 

και εορτών, σύμφωνα με το οποίο, «για όσο θα διαρκούν αυτές οι καιρικές συνθήκες» 

η θέρμανση θα λειτουργεί μόνο τεσσερισήμισι ώρες το εικοσιτετράωρο. Τις βραδινές 

ώρες μόνο μιάμιση ώρα, από τις 22:30-24:00! Και πού αυτό; Στην Κατερίνη, στη 

Μακεδονία, στη Βόρεια Ελλάδα, όπου ακόμη και αν την ημέρα κάνει ζέστη για την 

εποχή, το βράδυ παγώνει ο τόπος. 

Επειδή, όπως μπορεί να θεωρηθεί εύλογο η συγκεκριμένη Προϊσταμένη δεν κινήθηκε 

σε κάποιο δικό της αυτόνομο πλαίσιο αλλά σύμφωνα με την εκτέλεση του 

προϋπολογισμού του εν λόγω νοσοκομείου και με βάση τα αποθέματα σε καύσιμα για 

τη θέρμανση, 

Επειδή, οι κατάλληλες συνθήκες νοσηλείας και εργασίας είναι προαπαιτούμενο για 

την ορθή λειτουργία ενός νοσοκομείου για την ασφάλεια ασθενών και εργαζομένων, 

Επειδή, η κυβέρνηση διατυμπανίζει τις αυξημένες δαπάνες στην υγεία, αποκρύβοντας 

επιμελώς ότι είναι μειωμένες σε σχέση με το ΑΕΠ της χώρας, 
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Επειδή, οι παροχές υπηρεσιών υγείας πρέπει να ανταποκρίνονται στις θυσίες των 

φορολογούμενων πολιτών. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:  

1. Γνωρίζει το εν λόγω ζήτημα στο ΓΝ Κατερίνης και αν ναι σε ποιες 

ενέργειες προέβη έως σήμερα, αν όχι, τι προτίθεται προς τούτο να κάνει; 

2. Υπάρχει οδηγία προς τους διοικητές των νοσοκομείων και τις υπηρεσίες 

τους για οικονομία που δημιουργούν επισφαλείς συνθήκες εργασίας και 

νοσηλείας ακόμη και στα στοιχειώδη και απαραίτητα λειτουργικά έξοδα; 

3. Έχει εικόνα για την ορθή λειτουργία της θέρμανσης στις υγειονομικές 

μονάδες όλης της χώρας; 
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